

Перевозчики вновь оспаривают в УФАС конкурс мэрии Уфы на распределение городских маршрутов

Управление ФАС по Башкирии приостановило конкурс мэрии Уфы на распределение 16 новых городских автобусных маршрутов, назначенный на 5 декабря. С жалобой в УФАС обратилась общественная организация «Союза автопредпринимателей Республики Башкортостан», объединяющая частных перевозчиков, не участвующих в конкурсах мэрии. Заявитель полагает, что городское управление транспорта и связи в конкурсной документации нарушило ФЗ №220, регулирующего организацию услуг пассажирских перевозок. В союзе считают, что вопреки ФЗ на тендер выставлены не новые, а существующие маршруты, на которых уже имеются перевозчики с действующими лицензиями и разрешениями. Эти перевозчики не подавали заявлений о прекращении перевозок, отмечается в жалобе. Кроме того, по мнению заявителя, организаторы конкурса требуют предоставить документы, не предусмотренные ФЗ, в частности, нотариально заверенную выписку из ЕГРЮЛ и ЕГРИП, копии свидетельств о внесении записей в ЕГРЮЛ, постановке на налоговый учет, учредительные документы, документы, подтверждающие опыт работы на рынке регулярных перевозок. При этом комиссия принимает во внимание только государственные, муниципальные контракты и другие документы, выданные в соответствии с нормативными правовыми актами субъектов РФ или муниципалитетов. «Если перевозчик осуществлял перевозку пассажиров по федеральным нормативным правовым актам, то опыт такого перевозчика, подтвержденный документами федерального уровня в расчет не принимается», — отмечает заявитель. Он требует принять меры по недопущению проведения конкурса на этих условиях.

УФАС назначило рассмотрение жалобы на 7 ноября. В администрации Уфы пока начатое разбирательство не комментируют.

Напомним, что по итогам конкурса мэрия планирует распределить 14 маршрутов среди эксплуатантов автобусов типа Ford Transit или «Газель», два маршрута — среди эксплуатантов ПАЗов. При этом на шести из 14 маршрутов администрация обязывает участников, работающих на «Газелях», к концу 2018 года перейти на использование более вместительных автобусов типа Ford Transit. Максимальные баллы начисляются перевозчикам, имеющим более 12 лет опыта работы на рынке, без серьезных ДТП, с новым автопарком.

Ильмира Алимгузина, Ё-Онлайн

Сдвиг по ПАЗам // Мэрия Уфы предприняла новую попытку распределить на конкурсе городские маршруты. [Читайте подробнее \(http://www.kommersant.ru/Doc/3106506\)](http://www.kommersant.ru/Doc/3106506)

Лента новостей (Уфа) (<http://www.kommersant.ru/regions/2>) от 31.10.2016, 16:11